

1月7日上午,周口晚报在报业大厦14楼会议室举行了周口市小记者工作会议,会议表彰了2017年度周口晚报“十佳小记者”、“优秀小记者”、“优秀辅导老师”、“小记者工作先进单位”。其中周口晚报十佳小记者代表巴佳砾、优秀辅导老师代表刘圆圆、小记者工作先进单位六一路小学小记者站站长步中海分别作了发言。

在实践中磨炼 在笔端下成长

周口六一路小学小记者站站长 步中海

尊敬的各位领导、老师,亲爱的小记者:

大家好!

今天,我能够参加今天的小记者工作会议,并站在这儿发言,我倍感荣幸。

从2010年开始,我校根据教育局的相关文件精神和周口晚报小记者工作安排,积极开展工作,小记者队伍逐年壮大。小记者工作开展以来,我校小记者共在周口晚报发表作品2000多篇,在参加培训、体验生活、构思写作、文章发表的过程中,小记者从懵懂无知的孩童逐渐成长为写作妙手、实践能手、才艺巧手,具备了一名小记者所应有的敏锐的观察能力和较强的写作能力。

在校内,小记者也成为学生中的佼佼者。他们眼亮、耳灵、手勤、脑快,时刻关注校园新闻,及时记录校

国内外发生的好人好事,及时记录重大节日的所见、所闻、所感,及时写出稿件在红领巾广播站向全校报道。

非常感谢市、区教体局及周口晚报的领导和记者,为孩子们搭建了一个广阔的活动平台,给孩子们创造了一个精彩的活动时空,给他们创造了一个积极、愉悦、充满想象力的成长空间,给学生、老师和家长建立了一个交流沟通的平台。一系列采风体验活动,丰富了学生的知识经验和情感体验,锻炼了学生的社会交往能力与写作能力,提高了学生的自身修养和整体素质,大大提升了学生的写作水平。为了更广泛地为孩子们提供展示自我的平台,我们学校连续三年,把发表在周口晚报上的小记者作品归纳整理,结集出版,一本本厚厚的《未来作家》记载着孩子们观察生

活、勤奋写作的汗水和努力。

小记者活动还给学生、老师和家长建立了一个交流沟通的桥梁,它更多的是鼓励孩子们“走出课堂,走进自然,更多地了解科学”,让孩子们在玩的过程中有所得。这是现代教育观所追求的教育理念,是老师和家长们喜欢的理想教育方法。

回顾往昔,我们满怀激情;展望未来,我们踌躇满志。看着这群阳光少年,我们相信,这一季的花儿最美最艳,我们相信,在大家的共同努力下,小记者站工作将会有更大的进步。真诚欢迎大家给予我们更多的意见和建议,便于我们把今后的工作做得更周到、更细致、更富有成效。最后,祝愿参加会议的各位领导、各位教育界同仁工作顺利,身体健康!祝愿孩子们幸福快乐,学业有成!



孩子健康成长的阶梯

优秀辅导老师 刘圆圆

尊敬的各位领导、老师,可爱的小记者:

大家上午好!

虽然现在外面大雪纷飞,但此时此刻这里却让人感觉暖意融融。能够作为小记者优秀辅导教师代表上台发言,我深感荣幸。

我们知道,周口晚报小记者团是周口报业传媒集团全力打造的周口市小学生素质实践平台,更是帮助孩子们健康成长的阶梯。所以,每一年度,我校都积极配合晚报的工作,我也鼓励我班学生积极加入晚报小记者的队伍中来。

为了壮大我班小记者队伍,在开学初,我便会引导上届小记者组建班级图书角,让他们带动全班同学享受阅读的快乐,提高班级文化素养和整体学习氛围;定时召开“小记者新闻发布会”引导小记者在班内向同学们分享自己参加小记者活动的见闻,以

及感受到的乐趣和收获,小记者或侃侃而谈或幽默可爱,不过都会吸引同学们的目光,获得阵阵掌声;每周一是我班小记者最期待的时刻,我会把小记者专刊张贴在教室后面的黑板上,他们渴望看到自己的作品见报,渴望和同学们分享自己的喜悦……这样,在潜移默化中,学生们以成为一名小记者而感到光荣。所以,在我们学校每年小记者工作中,我班报名参加小记者的人数和投稿见报文章篇数都名列前茅,得到学校老师和领导的一致认可!

我一直鼓励我班小记者积极参加丰富多彩的实践活动,鼓励他们走出校门,在实践中磨练自己。2017年度,我班小记者可谓收获颇丰,做月饼、学剪纸、拼树叶、画房子、听讲座、学采访……小记者积极参与到活动中,以孩子独有的视角去感知、去体会,写出了一篇篇真实且充满活力的

文章,既锻炼了他们的社会实践能力,又提高了他们的写作能力,还培养了学生团结、合作的能力。

作为一名教师,我目睹了小记者队伍从起步到壮大的过程。无数的晚报小记者在报社工作人员的辛勤栽培下,在辅导老师的精心培养下,已经脱颖而出,成为同龄人中的佼佼者。一篇篇妙笔佳作的发表,一次次实践活动的历练,今日的小记者必将是未来的栋梁材,怎不让人感到喜悦和欣慰呢?

辞旧迎新,我们已经跨进了崭新的2018年,相信在领导的关怀下,在报社工作人员的精心组织下,我们的小记者会参加更多更有意义的活动,小记者的经历将是他们生命中一段美好的回忆和一笔受益终生的财富!

最后,祝各位领导、晚报工作人员和各位老师工作顺利!祝愿小记者茁壮成长!



我骄傲 我是一名小记者

周口晚报“十佳小记者” 巴佳砾

尊敬的各位领导、敬爱的老师、亲爱的小记者们:

大家好!

我叫巴佳砾,来自文昌小学。今天能站在这里,我感觉特别荣幸。非常感谢小记者团的老师对我们小记者的付出,感谢他们为我们提供的平台,在这里可以大胆展示自我,挑战自我,超越自我。

成为小记者一年来,我参加了9场多姿多彩的小记者活动,这些活动使我开阔了视野,丰富了阅历,增长了见识。走进华威民俗博物馆,了解古代农耕文化;跟着大师学魔术,感受魔术的魅力;参加朗读大会,用自己的方式歌颂祖国;跟着大记者学采访,接触社会,提高能力,使自己的童年更加快乐充实。

参加活动后可以写感想、写体会,并且小记者团时常推出以关注社会、贴近生活为主题的征文活动。通过练笔,大大提高了我的写作水平,我有8篇作文发表在《小记者报》。我骄傲,我是一名小记者。

最后,祝领导和老师工作顺利,身体健康!祝小记者们学习进步,快乐成长!

